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HÁBORÚS HÍREK.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Visszavert montenegrőiak.
(Aug. 8.) A déli harcztéren négyezer mon

tenegrói Trebinjétől keletre határaink felé indult, 
de visszaverettek. Kétszáz halottjuk és számos 
sebesüljük van.

Támadás Ántivárinál.
Szigetvár czirkáló Ántivárinál szétrombolta 

a montenegrói radio állomást.

Orosz veszteség.
Kelet és közép Galicziában csapataink egész 

vonalon visszaverték a betörni akaró oroszokat. 
Egyik helyen a kozákoknak 90 halottjuk van.

Újabb angol veszteség.
Fiúméból tegnap délután érkezett Kelet nevű 

gözös kapitánya jelenti, hogy augusztus 4-ikén 
Zante sziget mellett, nyilt tengeren Varrior angol 
czirkáló romjaira bukkant. Valószínűleg német 
czirkáló sülyesztette el.

A harcztérröl.
(Budapest, aug. 10. 12 ó. 30 p. Hivatalos 

jelentés.) Sem az északi, sem a déli harczszintérről 
újabb hiteles hir nem érkezett.

Orosz védekezések.
(Berlin aug. 10.) A Wolf-ügynÖkség a Kop

penhágából e hó 8-ik kelettel jelenti, hogy oroszok 
vasárnap és hétfőn elpusztították a finn öböl 
ézzaki bejáratánál fekvő Hungó kikötő telepet és 
a Pétervárra vezető tengeri bejáratát aknákkal 
elzárták. Ezenfelül pedig az ott horgonyzó flotti- 
lát újabb torpedó naszádokkal megerősítették.

Pester Loyd véleménye szerint a német 
flotta akcziójának gyorsasága provokálta ezt a 
védekezést, a melylyel a Pétervár-felé vezető ten
geri utat akarják biztosítani a német flotta ere
jével szembeu.

El a vörös zászlóval.
(Gelsenkirchen, aug. 10.) Igen nagyszámú 

szociáldemokrata bányamunkás tegnap fáklyákkal 
és vörös zászlókkal a Bismarck szobor elé vo
nult. Itt fáklyákból máglyát raktak s annak tü- 
zénél elégették a vörös zászlókat és hazafias lel
kesedés közben kibontották a német nemzeti 
lobogót.

A tömeg lelkes hangulatban vonult végig a 
városon és a lakossággal egyesülve, tüntetett a 
német és osztrák-magyar zászlók sikere mellett.

Fizetik az adót.
(Budapest aug. 10.) Magy. Táv. Iroda je

lenti, hogy a közönség esedékes adója befizetése 
czéljából igen nagy számmal keresi fel az adóhi
vatalokat, ámbár az állami adók harmadik negye
dének befizetési határideje tudvalevőleg csak e 
hó 15-én jár le>.-~

őszinte örömmel regisztráljuk ezt a tényt, 
a melyből megállapítható, hogy a közönség ama 
része, melyet a hazafiiii kötelesség nem szólított 
el a távoli harczmezőkre állami öntudatának és 
nemes áldozatkészségének ily módon igyekszik 
tanujelét adni.

Hazafias románok.
(Déva, aug. 10.) A hunyadmegyei románság 

hűség nyilatkozata, melyet egy vezetőférfiakból 
álló küldöttség a minap nyújtott át a vármegye 
alispánjának, a délvidéki és erdélyi románlakta 
vidékeken mindenfelé igen jó hatást tett.

Jellemző erre a hatásra, hogy újabban Dr. 
Vlád Aurél, Demjan Vazul, Dr. Topiu Lexa és 
Osvada Vazul bankigazgató is megjelent az alis
pánnál és aláírta a nyilatkozatot, mellyel kifeje
zésre akarják juttatni, hogy őszintén átérzik a 
helyzet súlyát, egész lényüket, áthatva a haza 
sorsa, királyhüségükkel és hazaszeretetükkel, ők 
is azzal akarják bizonyítani, hogy elfelejtik ilyen
kor mult alkotmányos küzdelmei során felmerült 
ellentéteket, elitéinek minden dissonans hangot 
és a hazaszeretet Összeolvadó erejétől megedzetten 
lélekben felemelkedve áldozatkészséggel és szere
tettel vannak eltelve Ô felsége, az uralkodóház 
és a haza szent nagy ügye iránt.

A harczterekrőfl.
(Budapest, aug. 10. Hivatalos jelentés. Ér

kezett 7 ó. 45 p.)
Keleti hadszíntéren a Drina és Száva men

tén általában nyugalom van. A montenegrói ősz 
tagok tegnap is megkísérelték a Herczegovina 
átlépését.

A Cattaró öböl Teudó része ellen a mon- 
tenegróiak tegnap délután élénk de teljesen hatás
talan lövegtüzelést folytattak.

Az orosz határon semmi fontosabb esemény 
nem történt.

FejyVerönH győzelméért.
Az ág. ev. egyház a hadbavonult és hadba- 

vonuló katonák győzelméért vasárnap délután 
istentiszteletet tartott, amikor forró ima szállt az 
egek Urához, hogy fegyverünket dicső győzelemre 
vezesse.

Püspöki pásztorlevél.
Treutin Valér lugosi gör. kath. püspök igen 

hazafias pásztorlevelet intézett a háború alkal
mából papságához és híveihez.

Felhívja őket, hogy mint a múltban, most 
is hűséggel és hódolattal legyenek az uralkodóház 
iránt és engedelmességgel a magyar kormány iránt, 
mert mindezeknek szigorú szemmeltartásával nem
csak azt bizonyítják a hazai románok, hogy hü 
fiai e hazának és hogy távol akarnak maguktól 
tani innodentismust, de igy cselekedvén, miáltal 
fentartják és előmozdítják egyházuk és a román 
nép jólét, miáltal szilárdabb lesz a román és ma
gyar nép közötti jó viszony és megértés.

Végül figyelmezteti híveit, hogy a harczité- 
ren és itthon a hazafias szívvel teljesítsék köte
lességeiket. Elrendeli, hogy a papság ilyen érte
lemben világosítsa fel a népet és kötelezi a pap
ságot, hogy a háború alatt minden lelkész hét
köznapon egy misét tartson fegyverünk győzelméért 
és a béke elnyeréséért.

A város hölgyközönségéhez.
A hadbavonultak családjainak megyei 

segélyzőbizottsága, melynek elnöke Ugrón 
János főispán, a következő felhívást teszi 
közzé :

A hadbavonultak családjainak segélye
zésére alakult bizottág az arra reá szorultak 
részére népkonyhát fog felállítani.

A szervezés már folyamatban van, de 
az intézmény életrevalóságának biztosítására 
szükséges, hogy az intézmény a hozzáértők 
állandó felügyelete és ellenőrzése alá helyez
tessék.

A szent és hazafias czél érdekében fel
kérjük városunk áldozatkész hölgyközönségét, 
hogy ezen ellenőrző és felügyelő munkánk
ban a legmesszebbmenőleg támogatni kegyes
kedjenek.

Akik ezen áldozatot meghozni hajlandó
ak, a legmélyebb tisztelettel kérjük, hogy a 
bizottságunk elnökét (vármegyeház I. emelet) 
személyesen vagy levélben értesíteni ke
gyeskedjenek.

Felelős szerkesztő : BECSEK AL ADÁa.
Kiadja: a Becsek D. Fia könyvnyomda.


